

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Апрельский сон

Нет более романтического места на земле чем Крым. Большинство романтических приключений почему-то происходит именно в этой части земного шара. Я хочу поделиться со своей историей, которая произошла в одном из санаториев на побережье.

Начну немного издалека, так сказать, создам подоснову тех событий, которые случились со мной.

Я очень люблю надевать женские вещи, а некоторые даже ношу повседневно. А началось все до банального просто. Я и моя будущая жена жили в разных общежитиях одного из учебных заведений большого города. Однажды я пошел в душ и случайно захлопнул входную дверь комнаты. Дверь не хотелось выбивать по старой общежитской традиции, так как они и так были уже хлипкие, и я решил сбегать за ключом к своей девушке. Одолжив брюки, свитер и курточку я побежал за ключом. А погода к вечеру начала портиться и стало довольно холодно. Добежав до места, я конечно удивил свою девушку своим приходом, так как сегодня не договаривались встречаться. Я рассказал о своем приключении, попросил ключ и так невзначай хотел ее посмешить сообщил, что без трусов по холоду тяжело бегать по улице. И тут она, по-женски проявив заботу, затащила к себе в комнату, заставила раздеться и начала доставать свои вещи. Я сначала опешил и никак не соглашался одевать ее вещи, но она так настойчиво доказывала, что ей нужен здоровый мужчина, что я все таки согласился. И вот я стою в женских трусиках, колготках и ее маечке, а девушка меня, осмотрев, осталась довольна своей работой. Так первый раз я надел женские вещи.

После того прошло какое-то количество лет, мы женились, вещи жены стали более доступные и я их начал потихоньку таскать в свой гардероб. То понравившиеся стринги утащу, а она потом их стягивает с меня, или колготки. И сказать, чтобы жена приветствовала мои наклонности, не скажешь, но и не перечила тому, что я ношу ее вещи.

И вот отсюда хочу начать свой рассказ.

Однажды, серьезно переболев, я получил путевку в профкоме на работе. Начальник профкома, выдавая путевку, извинился тем, что она будет в апреле месяце, поскольку летние путевки уже были разобраны начальством. Меня эта ситуация устраивала, так как я не люблю большого скопления народа. Я собирался в дорогу и складывал свои вещи, жена при этом помогала со списком нужных вещей и опять проявила заботу о моем здоровье и вложила в мою сумку несколько колготок разной плотности для поддевания под брюки, я в свою очередь взял плавки и трусики стринги, так как надеялся позагорать и поджарить и свою попку.

Сумка собрана. В дорогу!

В дороге ничего особенного не произошло, приехав в санаторий, я зарегистрировался, и меня провели в мою комнату. Там уже был постоялец, с которым мы быстро познакомились, и начался мой отдых. Сосед был интересный собеседник и как сосед меня устраивал, но оказалось, что срок его путевки заканчивается и через пару дней он уезжает. Я немного огорчился, но при этом появилась надежда, что мое пребывание пройдет в дальнейшем в гордом одиночестве. Через пару дней я провел своего соседа и отправился в комнату.

Вернувшись в комнату я решил постирать вещи, которые я носил в течении недели и вывесил их на балкон. Управившись с одним делом, я решил лечь на балконе в шезлонге и позагорать.

Разложив шезлонг, я снял с себя одежду и трусики, в том числе, и с наслаждением растянулся на солнышке. Было еще прохладновато, но стенки балкона задерживали порывы ветра, и на солнце было лежать довольно таки комфортно. Весь размякший и умиротворенный я, наверное, заснул.

Проснулся я от чувства, что на меня кто-то смотрит. Я открыл глаза и увидел молодого человека, который стоял на пороге балкона и внимательно рассматривал меня. Мне стало неудобно, и я схватился, прикрывая свой член рукой, на что он усмехнулся и вернулся в комнату. Я постарался как можно быстрее одеться и при этом понял что мой новый сосед увидел и стринги, которые валялись возле меня и те, которые сушились, и колготки, развешанные там же, и мне стало как тоне по себе.

Я заскочил в комнату и в спешке начал запихивать все эти вещи в сумку. Сосед смотрел на все это, улыбался, и ничего не говорил, от чего мне стало еще более не комфортно. Когда я закончил свои действия и присел, он спросил: «Ну что, уже можно знакомиться?». Я утвердительно кивнул и протянул руку. Звать соседа было Валера.

Я попытался извиниться за свой вид и вещи, на что он ответил, что ничего страшного в этом он видит. После этого я успокоился и начал ему рассказывать о порядках санатория.

К вечеру Валера засобирался на дискотеку, куда начал приглашать и меня. Я отказался, и он ушел сам, но вернулся он с девушкой. Я понял, что мне надо уйти. Вернулся я через часик и в комнате никого не застал и спокойно лег спать. Утром оказалось, что Валера спит на одной кровати со своей новой знакомой. Меня эта ситуация не совсем удовлетворяла, но я решил перетерпеть. Затем был какой-то суматошный день. Мы поехали на экскурсию, потом бродили по городу, заходили на рынки продуктовый и вещевой. Валера с Таисией вели себя очень непринужденно, и я даже увлекся их ним обществом. Они все время что-то обговаривали и смеясь шушукались и когда мы проходили по вещевому рынку позвали меня с собой пройтись по рядам. Я отказался и они ответили, что справятся сами и попросили меня подождать их. Они вышли с рынка с очередными пакетами и поехали мы в санаторий. По приезду договорились, что можем сходить в местную сауну, и я пристал к этому предложению, тем более на вечер мы все равно собирались посидеть за столом и скупили всякую снедь и выпивку.

Заказав на определенное время сауну, мы решили уйти каждый по своим делам и встретиться уже в самой сауне. Когда я пришел в сауну в комнате со столиком уже хозяйничали Валера и Таисия, столик был накрыт, а они были обернуты простынями, на что они по возмущались, что я задерживаюсь. Я быстренько пошел, разделся и тоже завернулся в простынь. Мы сели выпили, и Валера потянул Таисию в парилку, я решил им не мешать сел посмотреть телевизор и подождать своей очереди пойти попариться. Их не было некоторое время, из-за дверей были слышны смех и характерные звуки ебущихся людей. Меня это все так завело, что у меня начал подниматься член.

Потом с парилки вывалились Валера и Таисия, довольные и раскрасневшиеся и я быстренько побежал в парилку, что бы они не увидели мое возбужденное состояние. Я зашел в парилку снял простынку и откинувшись блаженствовал и в эту минуту открылась дверь и ко мне вошла Таисия. Да что ж такое подумалось мне. Все время меня застают в неудобном для меня положении. И я накинул простынь себе на ноги, но Таисия протянула руку и сдернув с меня покрытие сказала что от нее прятаться не нужно и улыбнулась. Ее взгляд был направлен на мой член, который был гладко выбрит и торчал на всю свою длину. Она протянула руку и

взяла мой член, на что я спросил, а как на это смотрит Валера. На что Таисия ответила, что он ее и послал, снова улыбнулась широкой улыбкой и поцеловала меня. Поцеловавшись, я попытался положить ее на полку, на что она сказала, что сделает все сама. Она целовала меня и медленно опускалась к моему члену, взяв его в рот она так сладко его сосала, что меня захлестнула волна страсти. Затем она пошла дальше и, заставив меня задрать ноги, начала целовать мою дырочку. Это были необыкновенные и новые чувства для меня, поэтому я позволил это сделать и когда она начала водить вокруг дырочки пальчиком я не стал перечить. Ее пальчик кружил вокруг моей дырочки, и Таисия за каждым кругом пыталась надавить на нее. Я опять же был не против, и когда она спросила, может ли она засунуть его мне в попу. Мое напряжение было такое большое, что я практически сразу же и кончил. Сперма текла по моему животу, и я попытался ее собрать, чтобы она не растекалась, но Таисия опередила меня и начала ловить ее своим ротиком. Собрав ее всю, она нагнулась ко мне и открыв ротик вылила ее мне на лицо. Я опешил, я никогда не пробовал на вкус сперму ни свою, ни чужую, но что-то перемкнуло у меня голове, и я облизался, на что она улыбнулась и сказала: «Умничка». И затем она вышла.

Я вышел в душевую, обмылся и решил вернуться за стол. Там меня уже ждали Валера и Таисия. () Таисия смотрела на меня улыбаясь и рассказывала Валере как я облизывал свою сперму и как ее пальчики гуляли в моей попе. Я слушал, и мне становилось не по себе, а когда Таисия сказала Валере, что он был прав в своих подозрениях о моей гомо сексуальности, я вообще осунулся.

Валера осмотрел меня и попросил снять простынку. Я понял, что мне уже не остановиться и я сбросил ее на пол. Ребята уже сидели голые, и присел с другой стороны к Валере, он повернулся и поцеловал меня. Впервые я целовался с мужчиной! Валера оторвался от меня и сказал что я хорошая конфетка. Затем мы выпили и все вместе завалились в парную. Таисия сразу же принялась сосать член у Валеры, я увидев эту сцену возбудился и нагнулся посмотреть вблизи как она сосет. Она вытащила член изо рта и держа его в руках предложила попробовать мне. Я сразу, почти целиком засунул его себе в рот и с удовольствием начал его сосать. Таисия поняла, что меня уже не оторвать от Валериного члена принялась сосать мой. Потом мы на пару с Валерой трахали нашу горячую девушку. Затем я вылизывал пизду нашей девочки и хуй Валеры.

Так я стал бисексуалом.